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1. Gnwulniuwswihwwu npny unyunipniuubp

Uwwgnigliup wyn unyunipyniuutipp: Oqgunybng mwugbuuh b Ynnwu-
gtiuuh uwhdwunidutiphg, huswytiu twle ytplnwd pipdwo unyjunipyniuutinhg,
htippwuunipjudp Yniutuwup'

_sin(-a) -sina

tg(_a)_cos(—a)z cosa — e

cig(—a)= 2 (=) =@— —ctga
3 sin(7z+a) _ —sina
tg(m+a)= cos(z+a) —cosa -l
1 1
cg(r+a)=——=—=ciga:

ig(z+a) 1ga

Wydd wwyugnigtiup (6) unyyunipiniuutipn:
bpl k=2m (meZ), mubuwip'

sin(a+7zk)=sin(a+27rm)=sina,
cos(a + k) =(a +2xm)=cosa :
bul gt n=2m+1 (meZ), www
sin(a+7rk)=sin((a+7z)+27zm)=sin(a+7r)=—sina:

‘unyu duny’ cos(a + k) =—cosa :




Chmbwpwn, guuuguo k€ Z pliypnid'

. k.
g+ k) = sin (o + 7k) _ (—l)k sina _ -
cos(a+7k) (-1)' cosa

1 1
—_— = =clga:
tg(a+7rk) tgx cea

2

ctg(a + ﬂ'k) =




